安徽皖通科技股份有限公司 关于为全资子公司申请银行综合授信 提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整, 没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、担保情况概述

安徽皖通科技股份有限公司(以下简称"公司")的全资子公司 天津市天安怡和信息技术有限公司(以下简称"天安怡和")因经营 周转需要,现拟向中国工商银行股份有限公司天津新技术产业园区支 行申请综合授信300万元,全部为流动资金贷款额度,综合授信期限 壹年。该笔综合授信由公司提供担保,并对其到期偿付承担连带责任。

公司第五届董事会第四十二次会议审议通过了该项担保议案,同 意为天安怡和申请的上述 300 万元综合授信提供 100%的连带责任担 保。

截至本公告日,该担保行为尚未签订相关协议。

本次对外担保行为无需提交股东大会审议。

二、被担保人基本情况

1、公司名称:天津市天安怡和信息技术有限公司

住所:天津市华苑产业区(环外)海泰发展五道 16 号 B-7 号楼

-401

法定代表人: 陈翔炜

成立时间: 2005年2月28日

注册资本: 5,000 万元

经营范围:电子信息、机电一体化的技术开发、咨询、服务、转让; 计算机及外围设备、机械设备、电器设备、文化办公用机械批发兼零售; 计算机安装、修理; 系统集成。(经营活动中凡国家有专项专营规定的, 按规定执行)

天安怡和为公司全资子公司,与公司不存在其他关联关系,天安 怡和不属于失信被执行人。

2、股权结构情况

股 东	认缴出资额(万元)	股权比例
安徽皖通科技股份有限公司	5, 000. 00	100.00%
合 计	5, 000. 00	100.00%

3、最近一年又一期主要财务数据

单位:元

日期	资产总额	净资产	营业收入	利润总额	净利润
截至2021年	57, 015, 323. 98	41, 629, 756. 50	24, 872, 921. 68	-7, 026, 814. 11	-7, 026, 814. 11
12月31日	51, 015, 525. 50	41, 029, 100. 50	24, 072, 921. 00	7, 020, 014. 11	7, 020, 014. 11
截至2022年	50, 424, 561. 50	41, 446, 032. 65	21, 507, 022. 35	-183, 723. 85	-183, 723. 85
6月30日	50, 424, 501. 50	41, 440, 002. 00	21, 001, 022. 33	105, 725. 05	105, 725. 05

注: 截至2022年6月30日的财务数据未经审计。

三、担保协议的主要内容

公司为天安怡和拟向中国工商银行股份有限公司天津新技术产业园区支行申请的300万元银行综合授信提供担保,并对其到期偿付

承担连带责任。

四、董事会意见

本次为天安怡和提供担保的银行综合授信将用于提供天安怡和 生产经营中需要的流动资金,有利于充分发挥天安怡和现有的经营 能力,对公司业务扩展起到积极作用。

五、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截至本公告日,公司及公司的控股子公司无逾期担保。包括本次担保在内,公司及公司的控股子公司累计对外担保 4,380 万元,占公司 2021 年经审计净资产 186,108.57 万元的 2.35%。

六、备查文件

《安徽皖通科技股份有限公司第五届董事会第四十二次会议决议》。

特此公告。

安徽皖通科技股份有限公司董事会 2022年8月18日